
Опис

1 саше містить:

Поживні речовини Кількість

Вітамін С (у вигляді аскорбінової кислоти) 90 mg (мг)

Цинк (у вигляді цинку лактату тригідрату) 7,5 mg (мг)

Ехінацеї сухий екстракт

у вигляді загальних поліфенолів 6 mg (мг)

(екстракт висушеного кореню Ехінацеї вузьколистої та висушених
надземної частини та кореню Ехінацеї пурпурової, мальтодекстрин)

150 mg
(мг)

Прополісу сухий екстракт

у вигляді галангіну 13 mg (мг)

(екстракт прополісу, мальтодекстрин та кремнію діоксид)

100 mg
(мг)

Допоміжні матеріали: наповнювачі: маніт (Е 421), сорбіт (Е 420); ароматизатор
апельсиновий (мальтодекстрин (кукурудзяний), гуміарабік (акація), аскорбінова
кислота, бутилгідроксианізол (Е 320), ароматичні препарати, ароматичні
речовини та натуральні ароматичні речовини); кислота лимонна безводна (Е
330); підсолоджувачі: аспартам (Е 951), цукралоза (Е 955), ацесульфам К (Е 950).

Містить джерело фенілаланіну.

З підсолоджувачами. Надмірне споживання може спричинити послаблювальний
ефект.

Діабетичний індекс 1 саше: 0,15 ХО.

Маса нетто: 25,2 g (г) (14 саше).

Показання до використання



Рекомендується як дієтична добавка до раціону харчування для дорослих та
дітей старше 12 років з метою підтримки та зміцнення імунного захисту
організму.

Спосіб застосування та дози

В період міжсезоння або при підвищеній фізичній та розумовій діяльності
застосовувати по 1 саше на добу протягом 14 днів. За необхідності, курс можна
повторити через 2 тижні.

Для підтримки імунітету при появі перших ознак застуди застосовувати 2 саше
на добу. Тривалість застосування до 7 днів.

Вміст пакетику-саше необхідно висипати в ротову порожнину, не має потреби
запивати водою.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Не використовувати як замінник повноцінного та збалансованого харчування! Не
перевищувати рекомендовану добову дозу!

Властивості

Супрадин® Імуно Форте містить поживні речовини, необхідні для підтримки
нормального функціонування імунної системи людини та захисту клітин від
оксидативного пошкодження.

Комбінація вітаміну С та цинку з ехінацеєю та прополісом створює умови для
зміцнення захисних сил організму, завдяки синергічній імуномодулюючій дії
поживних речовин.

Ехінацея зміцнює імунну систему шляхом неспецифічної стимуляції на
гуморальному та клітинному рівні, має протизапальні властивості, підвищує
опірність організму до застудних захворювань.

Прополіс має антимікробні, протизапальні та імуномодулюючі властивості.

Вітамін С (аскорбінова кислота) є ключовою ланкою імунного захисту. Підтримує
здатність захисних клітин поглинати і знищувати збудників інфекцій, виробляти
власний інтерферон та інші захисні сполуки, відіграє важливу роль у
антиоксидантному захисті організму.

Цинк є важливим компонентом імунного та антиоксидантного захисту, що
підтримує здатність клітин імунної системи до протидії збудникам інфекцій та



захищає їх від дії шкідливих чинників внутрішнього і зовнішнього середовища.
Бере активну участь у поновленні ушкоджених клітин і тканин.

Протипоказання

Не застосовувати при індивідуальній непереносимості будь-якого з компонентів
комплексу (алергічні реакції); наявності алергії на бджіл чи продукти
бджільництва або на рослини, такі як амброзія, хризантема, нагідки, маргаритки.
Продукт не рекомендується застосовувати особам з схильністю до алергічних
реакцій, прогресуючими системними захворюваннями імунної системи.

Продукт не призначений для діагностики, лікування або профілактики
захворювань, для застосування під час вагітності або годування груддю, дітям
віком до 12 років.

Форма випуску

Дієтична добавка Супрадин® Імуно Форте (гранули, що розсмоктуються
(диспергуються) в ротовій порожнині, в саше масою 1,8 g (г)). Не є лікарським
засобом!

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С. Не
вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці!

Виробник

Е-Фарма Тренто С.п.А., Фраціоне Равіна – Віа Провіна, 2, Тренто, 38123, Італія.

Імпортер / підприємство, яке здійснює функції щодо прийняття
претензій від споживача: ТОВ «БАЙЄР», Україна, 04071 м. Київ, вул. Верхній
Вал, 4Б


